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M, S(îlli Grcen clioicha à inciib(;r leurs œwk (l), apit's le.«»

avoir lécondcs arliliciellcment, comme pour lus Truites, el en

|)laça plusieurs milliers dans des boites qu'il inmiergca à

proximité du rivage; mais,, à son grand désappointement,

tout fut perdu par suite de l'abaissement de la lempéralurc

à 12° Fahr. (-f 5" c.) au-dessous de celle de .a rivière, qui

élail de 07", 75 Fahr. (+ 20" c.) (2). Pour obvier à cet incon-

vénient et éviter en môme temps les attaques des Anguilles

et des autres poissons, il plaça au milieu du courant (ayant

une vitesse moyenne de deux milles à l'heure) une boite

fermée par des toiles métalliques, longue de deux pieds sur

«]uinze pouces de largeur et de profondeur, et maintenue flot-

tante au moyen de deux planches latérales ; ces boîtes peuvent

contenir chacune de 50 000 a 100 000 œufs. Cinquante ou

soixante heures après, M. Selh Green avait un grand nombre
d'alevins qui grouillaient dans la boite, comme des insectes

dans une mare. H manquait cependant quelque chose au

procédé, car la force du courant accumulait tous les œufs au

fond de la boite, et gênait ainsi leur évolution (3). 11 y eut.

(364 gr.), donne environ 70 000 œufs propres à êlre fécondés. Ces reufs,

plongés dans l'eau et imprégnés de laitance, se gunllent rapidement, comme
cela a lieu pour lesœufsdeCorégone, mais l'évolution embryonnaire est beau-

coup plus rapide: en elTet, après quatre heures d'incubation, un embryon d'A-

lose est aussi développé que celui d'un Curégone Agé de trente-trois jours. liCs

œufs renfermés dans l'ovaire d'une Alose sont de trois dimensions : les uns,

ayant de 8à9cenlièniesde pouce (0,0024 à 0.0027)dc diamètre, sont transpa-

rents et prêts à être pondus ; les autres, ayant de 4 à 5 centièmes de pouce

(0,0012 à 0,0015} ou seulement 1/200° de pouce (0,0006) dcdiamèlre, sont

opaques et paraissent être les œufs destinés à une ponte ultérieure, un an,

deux ans plus tard.

M. Setli Green, qui a élevé, en 1867, 600 000 Aloses, voulait porter ce

nombre h 1 000 000 en 1868.

(1) Des œufs pris directement dans la rivière n^ont pas réussi. Est-ce

par suite du changement d'eau ou par la dilTérencc de pression ?

(2) M. Selh Green a constaté que la température de -f-
76» Fahr. (+25»

ccntigr.) était la plus favorable h l'incubation.

(3) Les boîtes à incubation sont maintenant disposées de façon que le

courant donne seulement un léger mouvement aux œufs.
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